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令和４年度性暴力対策アドバイザー派遣事業の状況について【確定版】 

 

１ 令和４年度全校実施状況について 

（１）派遣実績 

公立 私立 

その他 計 小学校 

高学年 
中学校 高等学校 特支 

小学校 

高学年 
中学校 高等学校 

354 106 37 10 － － 2 7 516 

 ・派遣アドバイザー数：６７名 

 

（２）アンケート結果概要 

 ・アンケート依頼校数：５７校 

・回答校数     ：５３校 

公立 私立 
計 

小学校高学年 中学校 高等学校 高等学校 

41 7 4 1 53 

 

【小学校高学年】（回答者数 4,085 人） 

①授業の内容は、わかりやすかったですか（あてはまるものに〇） 

   ・約９９％が、わかりやすかった・まあわかりやすかったと回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

②これからの生活に役に立つと思いましたか（あてはまるものに〇） 

  ・約９８％が、役に立つと思う・まあ役に立つと思うと回答 

 

 

 

 

 

 

 

参考資料１ 

81.1%

17.4%

1.3% 0.1%
0.1%

わかりやすかった

まあわかりやすかった

ややわかりにくかった

わかりにくかった

無回答・無効回答

76.6%

21.1%

1.6%
0.5%

0.2%

役に立つと思う

まあ役に立つと思う

あまり役に立たないと思う

役に立たないと思う

無回答・無効回答
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【中学校】（回答者数 1,935 人） 

①授業の内容は、わかりやすかったですか。次の項目それぞれについて教えてください。

（あてはまるものに〇） 

   ・全ての項目で、９６％以上がわかりやすかった・まあわかりやすかったと回答。 

 

 わかりやすか

った 

まあわかりや

すかった 

ややわかりに

くかった 

わかりにくか

った 

無回答・無効

回答 

「境界線」の話 78.9% 17.9% 2.0% 0.9% 0.4% 

性暴力ってどんなこと？ 78.6% 19.1% 1.1% 0.7% 0.5% 

性暴力ってなんで起こるの？ 73.6% 23.2% 2.2% 0.6% 0.5% 

もし性暴力にあったら 79.1% 18.2% 1.4% 0.7% 0.5% 

 

 

②これからの生活に役に立つと思いましたか（あてはまるものに〇） 

  ・約９８％が、役に立つと思う・まあ役に立つと思うと回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

もし性暴力にあったら

性暴力ってなんで起こるの？

性暴力ってどんなこと？

「境界線」の話

わかりやすかった まあわかりやすかった ややわかりにくかった

わかりにくかった 無回答・無効回答

75.7%

22.0%

1.4%
0.4%

0.5%

役に立つと思う

まあ役に立つと思う

あまり役に立たないと思う

役に立たないと思う

無回答・無効回答
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【高等学校】（回答者数：1,836 人） 

①授業の内容は、わかりやすかったですか。次の項目それぞれについて教えてください。

（あてはまるものに〇） 

   ・全ての項目で、９８％以上がわかりやすかった・まあわかりやすかったと回答。 

 

 わかりやすか

った 

まあわかりや

すかった 

ややわかりに

くかった 

わかりにくか

った 

無回答・無効

回答 

「境界線」の話 83.8％ 15.1％ 0.9％ 0.1％ 0.1％ 

性暴力とは 85.5％ 13.7％ 0.4％ 0.2％ 0.2％ 

性暴力被害後の影響 82.4％ 16.7％ 0.5％ 0.2％ 0.2％ 

「二次被害」について 81.6％ 16.7％ 1.2％ 0.3％ 0.2％ 

もしあなたが性暴力にあったら 82.8％ 15.8％ 0.8％ 0.3％ 0.3％ 

もし友達が性暴力にあったら 82.2％ 16.4％ 0.8％ 0.4％ 0.2％ 

 

 

②これからの生活に役に立つと思いましたか（あてはまるものに〇） 

  ・９９％が、役に立つと思う・まあ役に立つと思うと回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

もし友達が性暴力にあったら

もしあなたが性暴力にあったら

「二次被害」について

性暴力被害後の影響

性暴力とは

「境界線」の話

わかりやすかった まあわかりやすかった ややわかりにくかった

わかりにくかった 無回答・無効回答

80.4%

18.6%

0.7% 0.1%
0.2%

役に立つと思う

まあ役に立つと思う

あまり役に立たないと思う

役に立たないと思う

無回答・無効回答


